L a Redoute

+« INTERIEURS =

1

FACILE - EASY ‘

LEICHT - FACIL
FR / Pour toute demande de SAV, contactez-nous via I'espace dédié ES / Sitienealguna pregunta aceesupodictoemal: [T/ Se hai delle dmndewtuoaricdg eco lamal va
«demande de SAV » accessible dans votre suivi de commandes sur cortacto@laredute.eso lama: 90233 00 33. nestro website
notre site www.laredoute.fr, ou nous contacter au 0 969 323 515. Ar P . :

' PT / Sewoc éiverd G vidssbe oseuprodutemail PL / k<limai Patstwo pwtiadotycace prodktuprosim

UK/Ifyou need inforieatabout your product, email contacto@rate.pouchana: 707201010. pis(a nalnur%etebt\::]ug?gZSZSng P! uprosimy
helpline@redoute.co.uk or cal®B33 0199. SE / Om dihar frPddgondinprodukemal:servie@lare- RU / Ecru BaM Heo6xoauMa J0N0NHUTENbHAs MHGOPMALMs

CH / Wenn Sie Fragea Ilem Produkt, emaifo@redoute.ch oder doutes eller rig 033 - 48 20 00.

anrufen: FR/ITO848 848 505, DE: 0848 &15. . . . .

. - o NW / Hvisdutrengr nformajon onprodukteeémail
BE / Sivous avez dgsestions surotre produémail: service@ladarteno elletelebn: 6689-5-00.
serviceclient@redoutebappelef56 85 15 15Als u vragaver
uwproducemailklantendienst@redouteftbel0568515 00.

0 TOBape, CBSHXUTECH C Hamu no TenepoHam 8 800555 B
35/8(4%)79530 3, emdl: hb@larediteru.

111



La Redoute

+ INTERIEURS -

2/11



VUE ECLATEE. EXPLODED VIEW. AUSE INANDERGEZOGENER
PERSPEKT IVSCHNITT. VISTA DESPIEZADA. SPACCATO

M8x25mm
M8x45mm

M6x13mm

M8x35mm
) M8x18mm

M8

@ ® 00

M8

&

x42
X6
x8

x41
x24
x4

x13

Oz = X <

O T

X26

x1
x1

x1

x1

X6

x1

x3

3/11



M8x25mm  x8 M8 x8 x1 M8 x8 .' é |
ESISEY







5mm x8 M8

x4
J

® |’ B | &

5mm x8 M8

M8x2
L O

M8x2
s




(TP (IR (R (TR R (R

711



]~ o

M8

I

M8

M8x25mm x8
|

M8x35mm x3
@ |










FR - Les vérins sont prévus pour fonctionner lorsqu’ils sont soumis a un poids important. Pour vérifier leur
bon fonctionnement, les vérins doivent étre montés sur le lit, et le matelas doit étre posé sur le sommier.

A noter qu’il est tout a fait normal de ne pas pouvoir actionner les vérins manuellement

EN - The gas lift are designed to operate when subjected to a significant weight. To check their proper
functioning, the gas lift must be mounted on the bed, and the mattress must be placed on the box spring.
Note that it is quite normal not to be able to actuate the gas lift manually.

DE - Die Wagenheber sind fiir den Betrieb unter hohem Gewicht ausgelegt.

Um ihre Funktionsfahigkeit zu tberprifen, missen die Wagenheber am Bett montiert und die Matratze auf
das Boxspringbett gelegt werden. Beachten Sie, dass es ganz normal ist,

die Wagenheber nicht manuell betatigen zu kénnen.

PT - Os macacos foram concebidos para funcionar quando sujeitos a um peso significativo.

Para verificar o seu bom funcionamento, os macacos devem ser montados na cama, e

o colchdo deve ser colocado no estrado de molas. Observe que é

normal ndo ser capaz de acionar os conectores manualmente.

IT - I martinetti sono progettati per funzionare quando sottoposti a un peso significativo.

Per verificare il loro corretto funzionamento, i martinetti devono essere montati sul letto e

il materasso deve essere posizionato sulla rete. Si noti che € abbastanza normale

non essere in grado di azionare manualmente i jack.

NL - De krikken zijn ontworpen om te werken wanneer ze worden blootgesteld aan een aanzienlijk gewicht.
Om de goede werking ervan te controleren, moeten de vijzels op het

bed worden gemonteerd en moet het matras op de boxspring worden geplaatst. Merk op dat het

heel normaal is om de krikken niet handmatig te kunnen bedienen.

ES - Los gatos estdn disefiados para funcionar cuando se someten a un peso significativo.

Para comprobar su correcto funcionamiento, los gatos deben montarse en la camay

el colchdn debe colocarse en el somier. Tenga en cuenta que es bastante normal

no poder accionar los conectores manualmente.

RU -

[JoMKpaTbl paccunTaHbl Ha paboTy Npu 3HauMTENBHOM Bece. YTobbl NPOBEPUTL UX NPABUALHOCTb GYHKLUMO
HUPOBAHMA, AOMKPATbl AO/KHbI OblTb YCTaHOB/IEHbI HA KPOBATH, @ MaTpal, -

Ha Npy*KMHe KOpobKK. ObpaTMTe BHUMAHME, YTO OTCYTCTBME BO3MOXKHOCTM NPUBOAUTL B AENCTBUE JOMKP
aTbl BPYYHYIO - 3TO HOPMaA/bHO.

11/11



